



## PÁPA VÁROS JEGYZŐJE

8500 PÁPA, Fő u. 5.

Tel: 89/515-000

Fax: 89/313-989

E-mail: [jegyzo@papa.hu](mailto:jegyzo@papa.hu)

### TÁJÉKOZTATÓ

#### helyi iparűzési adóról

Tájékoztatjuk Tisztelt Adózóinkat, hogy 2021. január 1-jétől kizárólag az állami adóhatósághoz (NAV) nyújthatják be elektronikus úton helyi iparűzési adóbevallásukat. A nyomtatványok a NAV honlapján <https://www.nav.gov.hu> ÁNYK formátumban érhetők el. Az Elektronikus Önkormányzati Portálról már nem lehet benyújtani a helyi iparűzési adóbevallásokat.

Az elektronikus ügyintézés és bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXII. törvény szerinti elektronikus ügyintézésre nem kötelezett mezőgazdasági őstermelő, lakásszövetkezet, valamint az adószámmal nem rendelkező egyesület, alapítvány az iparűzési adóbevallást a Pénzügyminisztérium honlapján közzétett nyomtatványon vagy a honlapunkon (<https://www.papa.hu>) található nyomtatványon is teljesítheti.

A koronavírus-világjárvány nemzetgazdaságot érintő hatásának enyhítése érdekében szükséges egyes intézkedésekről szóló 639/2020.(XII.22.) alapján a mikro-, kis- és középvállalkozásnak minősülő vállalkozóknak a 2021. évben, az adott előlegfizetési időpontban esedékes adóelőleg 50 %-át kell megfizetniük, ha erre vonatkozóan nyilatkozatot tesznek.

A Korm. rendelet alapján mikro-, kis- és középvállalkozó: a helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény szerinti vállalkozó (a továbbiakban: vállalkozó), amely azzal felel meg a kis- és középvállalkozásokról, fejlődésük támogatásáról szóló 2004. évi XXXIV. törvény szerinti mikro-, kis- és középvállalkozássá minősítés feltételeinek, hogy esetében a KKV törvény 3. § (1) bekezdés b) pontjában meghatározott nettó árbevétel vagy mérlegfőösszeg értékhatár legfeljebb 4 milliárd forint.

A vállalkozóknak 2021. február 25-ig kell nyilatkozatot tenniük a székhely, telephely szerinti önkormányzati adóhatóság számára, amennyiben élni szeretnének az 1%-os mértékű adófizetés lehetőségével. A nyilatkozat kizárólag az állami adó- és vámhatóságon keresztül elektronikus úton, a NAV által rendszeresített elektronikus nyomtatványon nyújtható be.

A nyilatkozat alapján az adóhatóság a vállalkozó iparűzési adóelőleg-kötelezettsége összegét hivatalból, határozathozatal nélkül csökkenti.

A Korm. rendelet szerinti intézkedés állami támogatásnak minősül, mely átmeneti támogatásként nyújtható. A támogatástartalmat az önkormányzati adóhatóság a nyilatkozat kézhezvételét követően, legkésőbb 2021. április 30-ig visszaigazolja.

A KATA adóalanyoknak nem kell nyilatkozatot benyújtaniuk, esetükben hivatalból mérsékeljük az adó összegét.

A KATA adóalanyok a helyi iparűzési adóban az adóévre előre választhatják ezt az adózási módot, melyet a kisadózó vállalkozások tételes adójának hatálya alá tartozás kezdő napjától számított 45 napon belül vagy február 15-ig jelenthetnek be az önkormányzati adóhatóság számára. A vállalkozó e döntése a teljes adóévre vonatkozik és mindaddig érvényben van, amíg be nem jelenti, hogy az iparűzési adó alapját más adózási móddal kívánja meghatározni. Ezt szintén február 15-ig teheti meg.

Felhívom figyelmüket arra, hogy nem elegendő a NAV-nál választani a KATA-t, hanem amennyiben a helyi iparűzési adóban is ilyen alapon kíván valaki adózni és már az állami adóhatóságnál is ezt az adózási formát választotta, úgy ezt be kell jelentenie az önkormányzati adóhatóságnak.

KATA adóalanyok helyi iparűzési adóbevallási kötelezettsége: főszabály szerint bevallás-benyújtási kötelezettség nem terheli, azonban január 15-ig az adóalanyoknak bevallást kell benyújtania, ha az adóévre fizetendő adó az adóévre ténylegesen megfizetett adóösszegeknél azért kevesebb, mert a kisadózó vállalkozások tételes adójában az adófizetési kötelezettség - egy vagy több alkalommal – szünetelt.

Felmerülő kérdéseikkel kapcsolatban készséggel állnak rendelkezésre a Pápai Polgármesteri Hivatal Adóügyi Csoportjának munkatársai a jelenleg érvényben lévő ügyfélfogadási rendszabályai szerint, elektronikus úton, vagy telefonon a 89/515-054 telefonszámon.

Pápa, 2021. január 25.

 Dr. Nagy Krisztina  
jegyző